
1 
 

    URZĄD MARSZAŁKOWSKI                                      

WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO 

              15-888 BIAŁYSTOK 

ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1 

 

Białystok, 15 marca 2022 r. 

BZP.272.5.2022 

 

Wykonawcy 

(uczestnicy postępowania) 

 

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. 

„Produkcja prezentacji multimedialnej (audiowizualnej) pod postacią filmu dotyczącego 

Regionalnego Ekosystemu Innowacji "Dolina Rolnicza 4.0" w województwie podlaskim”, 

nr BZP.272.5.2022 wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej: 

 

Witam - mam pytanie odnośnie: 2.3.) Nazwa zamówienia albo umowy ramowej: „Produkcja 

prezentacji multimedialnej (audiowizualnej) pod postacią filmu dotyczącego Regionalnego 

Ekosystemu Innowacji "Dolina Rolnicza 4.0"w województwie podlaskim” 2.4.) Identyfikator 

postępowania: ocds-148610- f38272cc-9f82-11ec-80f8-1ad70aec7fa4 2.5.) Numer ogłoszenia: 

2022/BZP 00080425/01 2.6.) Wersja ogłoszenia: 01 2.7.) Data ogłoszenia: 2022-03-09 13:29 

2.8.) Zamówienie albo umowa ramowa zostały ujęte w planie postępowań: Tak 2.9.) Numer 

planu postępowań w BZP: 2022/BZP 00016646/03/P 2.10.) Identyfikator pozycji planu 

postępowań: 1.3.22 Produkcja filmu dot. Regionalnego Ekosystemu Innowacji Dolina Rolnicza 

4.0 1.  

Pytanie nr 1: 

W jaki sposób dokładnie Wykonawca może udokumentować poniższy wymóg: "a) warunek 

udziału w postępowaniu zostanie uznany za spełniony, gdy Wykonawca wykaże się 

doświadczeniem w należytym wykonaniu (lub w wykonywaniu - w przypadku świadczeń 

okresowych lub ciągłych) w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a 

jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, minimum jedną produkcją 

filmową i/lub spotem i/lub animacją filmową o wartości co najmniej 90 000,00 zł brutto w 

zakresie podobnym lub równoważnym do przedmiotu zamówienia (tj. o charakterze 

informacyjnym i/lub edukacyjnym i/lub promocyjnym)."? – czy wymóg można 

udokumentować oświadczeniem? - czy i jakie dokumenty są niezbędne do udokumentowania 

powyższego kryterium?  

 

Odpowiedź: 

 

Odpowiedzi na pytanie zostały zawarte w zapisach SWZ w rozdziale X „Oświadczenia i 

dokumenty, jakie zobowiązani są dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia 

warunków udziału w postępowaniu oraz wykazania braku podstaw wykluczenia”, pkt. 6 ppkt 

1, tj. Podmiotowe środki dowodowe wymagane od wykonawcy obejmują:  

1) wykaz usług wykonanych, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych 

również wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest 

krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania  
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i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane, wraz z 

załączeniem dowodów określających, czy te usługi zostały wykonane lub są wykonywane 

należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty 

sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a w przypadku 

świadczeń powtarzających się lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli wykonawca z przyczyn 

niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - oświadczenie wykonawcy; 

w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź 

inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wystawione w okresie 

ostatnich 3 miesięcy. Wzór stanowi załącznik nr 6 do SWZ. 

 

Pytanie nr 2  

Jakie dokumenty są niezbędne do udokumentowania poniższego wymogu: " b) warunek udziału 

w postepowaniu zostanie uznany za spełniony gdy Wykonawca wykaże się, że dysponuje 

osobami, które uczestniczyć będą w wykonaniu zamówienia, wraz z informacjami na temat ich 

doświadczenia niezbędnego do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez 

nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami, w tym: i. reżyserem 

– osoba musi posiadać doświadczenie jako reżyser przy produkcji co najmniej trzech filmów; 

ii. scenarzystą – osoba musi posiadać doświadczenie jako scenarzysta przy opracowaniu 

scenariuszy co najmniej trzech filmów; iii. operatorem kamery – osoba musi posiadać 

doświadczenie jako operator kamery przy produkcji co najmniej trzech filmów" - czy powyższe 

kryterium można udokumentować oświadczeniem? 

 

Odpowiedź: 

 

Odpowiedzi na pytanie zostały zawarte w zapisach SWZ w rozdziale X „Oświadczenia i 

dokumenty, jakie zobowiązani są dostarczyć Wykonawcy w celu potwierdzenia spełnienia 

warunków udziału w postępowaniu oraz wykazania braku podstaw wykluczenia”, pkt. 6 ppkt 

2 tj. Podmiotowe środki dowodowe wymagane od wykonawcy obejmują: 

2) wykaz osób, skierowanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego,  

w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich 

doświadczenia niezbędnego do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu 

wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi 

osobami. Wzór stanowi załącznik nr 7 do SWZ. 

 

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, a treścią 

udzielonych wyjaśnień lub zmian SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma 

zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego. 

 

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA 

       Marian Malinowski 

Dyrektor Biura Zamówień Publicznych 

     /podpisano elektronicznie/ 
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